
1

豊橋市農業委員会総会 議事録 

日 時 平成２９年２月２７日（月） 

            午前１１時００分  

場 所 豊橋市役所 東８５会議室 

豊 橋 市 農 業 委 員 会 



2

１日 時 平成２９年２月２７日（月） 

午前１１時００分開会 午前１１時２５分閉会 

２場 所 豊橋市役所東８５会議室 

３議  事 議案第１号 農地利用最適化推進委員候補者選考委員の互選につい 

           て 

４出席委員(３４名) 

  3番 石橋正通  

5番 伊藤孝人 6番 井上正行 7番 加藤 彰 8番 河合弘行 

9番 木下康雄 10番 清原さと子 11番 小圷孝昌 12番 小林伸郎 

13番 小山博敏 14番 近藤富義  16番 坂上修一 

17番 佐藤辰己 18番 塩野谷幸英 19番 白井隆好 20番 杉浦克哉 

  23番 杉浦正和 24番 鈴木孝始 

25番 鈴木三男 26番 髙橋義晴 27番 内藤喜章 28番 中西幸弘 

29番 中村裕司 30番 長屋俊英 31番 彦坂逸雄 32番 彦坂莊二 

33番 福井直子 34番 藤原哲男 35番 牧野敏男 36番 松井一郎 

37番 水谷一江 38番 水野敏久 39番 宮路美千子 40番 山口正弘 

５欠席委員(６名)       

  1番 井川和英  2番 石黒利昌  4番 伊藤英二  15番 榊原良一  

21番 杉浦敬一  22番 杉浦利晴  

６職務のため出席した者 

事務局長 鈴木孝昌 主幹 及部祥宏  局長補佐 小野田任孝

主査 杉浦洋子   
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議事 

事務局長  本日は、お忙しいところ農業委員会総会にご出席いただきまして、 

ありがとうございます。 

 本日の総会は、農地利用最適化推進委員候補者選考委員会設置要 

綱第３条の規定による選考委員の選出を行うための開催でござい 

ます。時間に限りがございますので、早速協議に入りたいと思いま 

す。それでは職務代理お願いします。 

職務代理者 それでは、ただ今から豊橋市農業委員会総会を開会いたします。 

     「豊橋市農業委員会 総会 会議規則」第６条の規定により、会長が 

議長を務めるべきところ、会長から欠席の届出がありましたので、 

豊橋市農業委員会規程第３条により、会長職務代理者が議長をさせ 

ていただきますので、よろしくお願いいたします。 

      また、本日は、会長に加え、議席番号１番井川和英委員、同２番 

石黒利昌委員、同４番伊藤英二委員、同１５番榊原良一委員、同２ 

１番杉浦敬一委員から欠席の届出がありましたが、出席者は４０名 

中〔３４〕名で、過半数の委員が出席されておりますので、「農業 

委員会等に関する法律」第２７条第３項の規定により、総会は成立 

いたします。 

  次に、議事録署名委員の選任を行います。私から２名指名したい 

と思いますが、異議ございませんか。 

全  員   「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、議席番号19番白井隆好委員、同20番 杉浦 

克哉委員 の2名を議事録署名委員に指名します。 

議  長  これより議事に入ります。議案第１号「豊橋市農業委員会の農地 

利用最適化推進委員候補者選考委員の互選について」を、議題とし 

ます。提案理由について、事務局より説明いたします。 

事務局   農地利用最適化推進委員の委嘱に当たっては、各区域ごとに定員 

が定められており、今回の募集に応じて推薦又は応募のあった候補 

者が、いずれかの区域において定員を上回った場合に、選考委員会 

を設置する必要があるため、あらかじめ選考委員を選出するもので 

す。 
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議  長  豊橋市農業委員会部会委員互選規程第１１条第１項の規定である、

指名・推選の方法が適当と考えられますので、これを準用し選考委

員の互選を行いたいと考えますが異議ございませんか。 

全  員   「異議なし」 

議  長  異議なしと認め、選考委員の互選については指名推選の方法 と

決しました。 

それでは、ただ今から、「豊橋市農業委員会  部会委員  互選 

規程」第１１条第１項の規定を準用し、指名推選の方法による互選

会の開催のため、総会は暫時休憩といたします。 

《休息》 

《互選会》 

職務代理者 これより、直ちに互選会を開会いたします。選考委員の互選を行 

うにあたり「豊橋市農業委員会 部会委員 互選規程」第６条の規 

定により、互選管理人を、定める必要がありますが、互選管理人に 

鈴木孝昌事務局長を、指名したいと思いますが、異議ございません 

か。 

全  員  「異議なし」 

職務代理者 異議なしと認め、鈴木事務局長 を、互選管理人と定めます。 

選考委員の定数、及び互選方法につきましては、互選管理人から説

明及び議事を進行させます。 

＜事務局 「資料1 区域別農業委員一覧表」 配付＞ 

管理人   互選管理人に指名されましたのでよろしくお願いします。それで

は、互選方法についてご説明します。ただいま配布いたしました一

覧表には、各区域ごとの互選資格者が記載されております。各区域

ごとに１人の選考委員を互選していただきます。農地利用最適化推

進委員の候補者及び推薦者となっておられる方は、選考委員会設置

要綱第３条の規定により、選考委員となることはできないため、こ

の方以外の方を互選していただきます。互選された方の氏名の前の

空欄に○を付けて下さい。決まった区域は手を挙げるようお願いし



5

ます。事務局が回収いたします。 

この方法により、６人の選考委員を互選いたしますが、ご異議ご

ざいませんか。 

全 員 「異議なし」 

管理人  ご異議なしと認めます。直ちに各区域ごとに選考委員の互選をお願 

    いいたします。その間、暫時休憩いたします。 

＜各委員が総会会場で、各区域に分かれて互選＞ 

＜結果まとめ小野田 小野田は取りまとめ結果を職務代理者、局長に報告＞ 

管理人  ただ今から、互選の結果を発表いたします。 

豊橋南東部近藤富義委員、豊橋南部水野敏久委員、豊橋南西 

部鈴木三男委員、豊橋中央部長屋俊英委員、豊橋西部小山 

博敏委員、豊橋東北部中西幸弘委員 

管理人  選考委員については、ただ今、発表のとおり決して、ご異議ござい 

ませんか。 

全 員  「異議なし」 

管理人  「異議なし」と認め、さよう決しました。これをもちまして「豊橋

市農業委員会 部会委員互選規程」第１２条の規定に準じ会長職務

代理者への通知とさせていただきます。 

職務代理者 ただ今、選考委員の通知をいただきました。 

ありがとうございました。 

 以上をもちまして、選考委員の互選会を閉会いたします 

《総会再開》 

議 長  それでは、総会を再開いたします。互選の結果を発表いたします。 
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＜議長（職務代理者）は結果を発表 互選結果（発表用）＞ 

豊橋南東部近藤富義委員、豊橋南部水野敏久委員、豊橋南西 

部鈴木三男委員、豊橋中央部長屋俊英委員、豊橋西部小山 

博敏委員、豊橋東北部中西幸弘委員 

議 長  選考委員については、ただ今発表のとおりに決して、異議ございま 

せんか。 

全 員  「異議なし」   

議 長  異議なしと認め、さよう決しました。 

    以上を持ちまして、本日の総会に付議された議案の審議をすべて終了 

いたしました。これにて、総会を閉会いたします。 

閉会 午前１１時２５分 

以上のとおり会議を記録し、議事録署名委員とともに署名します。 

平成２９年２月２７日 

◇ 会長職務代理者 

◇ 議事録署名委員 

(白井隆好委員) 

◇議事録署名委員 

(杉浦克哉委員) 


